

Design a poster that best represents the theme of road safety on the journey to or from school.

1<sup>st</sup> prize winner will receive \$100 in a new Bendigo Bank Account!

Name:			
Age:			
School:			

Contact number:

Entrants must be under 12 years of age.

Competition closes 2 September 2022.

Send your poster to:
Get Home Safe Foundation,
PO Box 182,
Flagstaff Hill SA 5159
or email info@gethomesafefoundation.org



Terms and conditions: Instructions on how to enter form part of these Terms and Conditions. If there is any conflict between these Terms and any other material then these Terms and Conditions will override. The promoter is Bendigo Bank and Adelaide Bank Limited. Competition is open to students aged 12 years or under only. Competition entries will close on 02/09/2022 with no entires being accepted after this date. Winners to be decided by representatives from Bendigo Bank and Get Home Safe Foundation. Winner to receive \$100, runner-up \$50 and two third place winners \$25 each. Prizes will be account vouchers to open or deposit into a Bendigo Bank student account and are not transferrable. All decisions will be final and no correspondence will be entered into. For more information contact Get Home Safe Foundation, PO Box 182, Flagstaff Hill. SA 5159 or phone 08 8270 7558 or email info@ gethomesafefoundation.org ABN 52 624 895 656. Your privacy: Bendigo and Adelaide Bank Limited ("we") is part of the Bendigo Bank Group ("the Group"). We are collecting your personal information to enter you into the competition. To do that, we may need to disclose your personal information to organisations that carry out functions of the Groups behalf ("service providers") such as mailing houses. We may also share your information with related companies in the Group and our joint venture partners so that you can be told about financial products and services offered or distributed by us or them. If you do not want to receive this information from us, please contact your local branch or call our Customer Help Centre on 1300 361 911. For more information about privacy, including access, corrections and complaints, see our privacy policy at www.bendigobank.com.au. Bendigo and Adelaide Bank Limited, ABN 11 068 049 178 AFSL/Australian Credit Licence 237879. (1739357-1739337) (05/22)